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Câmara Municipal de Gravatá 
Aprovado Em Unica Votação 

Em Q (c/

Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 8a (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos onze (11) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas e 
cinquenta minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO RODRIGUES 
SOARES, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, 
JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA, 
MARCELO PEREIRA DA SILVA, PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JÚNIOR, MÁRIO 
LUIS DANTAS e REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Ausente os vereadores 
JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO e SEVERINO DE FARIAS E SILVA, o 
qual apresentou atestado. O Exm° Sr. Presidente convidou o vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA para assumir a 2a vice-presidência. Em seguida, declarou aberta 
a reunião e convidou o Vereador José Sivaldo Ferreira para ler um trecho da Bíblia 
Sagrada: Mateus capítulo 5, versículo 9. Logo após, submeteu a discussão e votação 
as atas da 5a, 6a e 7a reuniões, do atual período, e convidou o 1° secretário para 
realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N° 010, DE 07 DE 
JUNHO DE 2019, de autoria do vereador José Sivaldo Ferreira, que “Institui a data 
comemorativa DIA DO GARI, no dia 16 de maio, no município de Gravatá-PE e dá 
outras providências.” Convidou o policial Josa para fazer parte do plenário, pois, será 
homenageado. REQUERIMENTO N° 032/2019, requer voto de aplausos ao Sr. 
Platenis Flores Sítio Olho D’Água da Urtiga, vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; 
REQUERIMENTO N° 033/2019, requer voto de aplauso ao Sr. Josemi Evangelista 
Santos, 2° Sargento, pelos serviços prestados ao Município de Gravatá, vereador 
Marcelo Pereira da Silva; REQUERIMENTO N° 034/2019, requer informações sobre 
atrações artísticas que se apresentarão nas festividades juninas em nossa cidade, 
vereador José Luis da Silva Alves; REQUERIMENTO N° 035/2019, requer voto de 
aplauso ao Sr. Álvaro Bantim Ribeiro -  Major PM, pelos serviços prestados no período 
que assumiu o Comando da 5a CIPM, no Município de Gravatá/PE, vereador Leonardo 
José da Silva; INDICAÇÃO N° 176/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja instalada uma placa de sinalização escolar na Rua João 
Ferreira da Silva, n° 11, bairro Prado, adjacente à Travessa São Luis, dando acesso a 
Perimetral Urbana. Nesse endereço está situado o Estabelecimento Educacional de 
Ensino Fundamental I: EDUCANDÁRIO ATUAL, vereador Paulo Apolinário da Silva 
Júnior; INDICAÇÃO N° 177/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciada a construção de um PSF, na Rua Mandacaru, 
Loteamento Santana, onde irá atender mais de 300 famílias, vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos; INDICAÇÃO N° 178/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciado o saneamento e calçamento da Rua Dois 
Irmãos, Bairro Área Verde, vereador José Gustavo Gomes dos Santos;
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N° 179/2019, indica que seja providenciada a limpeza no açude da comunidade do 
assentamento Santa Helena, no agreste, deste município, vereador Antônio Manoel 
dos Santos; INDICAÇÃO N° 180/2019, indica que seja providenciado o saneamento e 
calçamento da Rua Professora Vandete Maria da Silva, Bairro Princesa de Gales, 
vereador Antônio Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 181/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a construção de 01 
ponto de ônibus após o condomínio Maison de France, na Rua 04 de outubro (volta do 
Rio), vereador Gilvando Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 182/2019, indica que seja 
providenciada a colocação de 02 lombadas para Rua Tiradentes, vereador Gilvando 
Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 184/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito do Município, para que seja providenciado um Centro de CARGA e 
DESCARGA, neste município, vereador Leonardo José da Silva; INDICAÇÃO N° 
185/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciada a instalação de um POSTO DE SAÚDE DA FAMÍLIA, na volta do Rio,
Bairro Jucá, neste município, vereador José Sivaldo Ferreira; INDICAÇÃO N° 
186/2019, indica que seja providenciado um médico veterinário para castrações de 
animais de Ruas, vereador José Sivaldo Ferreira. Foram inscritos no livro de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o vereador José Luis da Silva Alves usou a tribuna no 
tempo de cinco minutos; o vereador Gilvando Rodrigues Soares usou a tribuna por 
cinco minutos; o vereador José Gustavo Gomes dos Santos usou a tribuna no tempo 
de quinze minutos, considerando a cedência do tempo dos vereadores Antônio Manoel 
dos Santos e Leonardo José da Silva, e pediu para constar em ata que quer para 
próxima reunião as atas das reuniões da votação da Contribuição de Iluminação 
Pública-CIP; o vereador Marcelo Pereira da Silva usou a tribuna por cinco minutos. 
Encerrada as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fez a leitura da ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI N° 008, DE 03 DE ABRIL DE 2019, que “Autoriza a desafetação de 
uma área verde de 1.200,00m2 do loteamento São Tiago, neste Município, para 
construção de uma Academia de Saúde, e dá outras providências.” EM 1a 
DISCUSSÃO: discutiram o projeto os vereadores José Gustavo Gomes dos Santos, o 
qual pediu para constar em ata que solicitou parecer jurídico da Prefeitura Municipal 
de Gravatá e não chegou; Gilvando Rodrigues Soares, José Luis da Silva Alves, 
Marcelo Pereira da Silva, José Romildo da Silva. EM 1a VOTAÇÃO: o projeto foi 
aprovado por maioria dos presentes; votaram contrário ao projeto os vereadores José 
Gustavo Gomes dos Santos e Gilvando Rodrigues Soares. REQUERIMENTO N° 
033/2019, requer voto de aplauso ao Sr. Josemi Evangelista Santos, 2° Sargento, 
pelos serviços prestados ao Município de Gravatá, vereador Marcelo Pereira da Silva; 
discutiram a matéria os vereadores José Sivaldo Ferreira, Marcelo Pereira da Silva, 
Reginaldo Pereira da Silva, José Romildo da Silva, José Gustavo Gomes dos Santos, 
Antônio Manoel dos Santos, Gilvando Rodrigues Soares, José Luis da Silva Alves, 
Leonardo José da Silva; em seguida foi facultada a palavra ao homenageado. 
REQUERIMENTO N° 029/2019, requer que seja encaminhado ofício ao Prefeito 
solicitando que seja cumprido o art. 123 da Lei Orgânica do Município,
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Luis da Silva Alves; REQUERIMENTO N° 030/2019, requer que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que o Poder Executivo Municipal cumpra a Lei Estadual 
n° 15818/2016, vereador José Luis da Silva Alves; discutiu a matéria o autor. 
REQUERIMENTO N° 031/2019, requer voto de parabéns ao Sr. João José Rodrigues, 
pela passagem do seu aniversário no dia 04 de junho de 2019, vereador Severino de 
Farias e Silva; INDICAÇÃO N° 158/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito solicitando que seja instalada em Gravatá uma UTI NEO NATAL no Hospital 
Dr. Paulo da Veiga Pessoa, vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 
159/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciada a aquisição de um aparelho para realizar os exames de 
Ecocardiograma com Doppler no Posto I, vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; 
INDICAÇÃO N° 162/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando 
que seja providenciada a manutenção das escolas municipais, vereador Josenildo 
Pereira da Silva Quirino; INDICAÇÃO N° 166/2019, indica que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a troca do Poste Elétrico da Rua 
São Pedro ao lado da casa de n° 69, Bairro Novo, vereador Antônio Manoel dos 
Santos; INDICAÇÃO N° 167/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciado o saneamento e calçamento da Rua Alcides 
Teixeira, Bairro Cruzeiro, vereador Antônio Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 
168/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito solicitando que seja 
providenciada uma CICLOFAIXA com toda sinalização necessária para os ciclistas na 
perimetral que se inicia na Av. Dantas Barreto até a BR 232, vereador Gilvando 
Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 169/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciada uma CICLOFAIXA com toda sinalização 
necessária para os ciclistas na Av. Cícero Batista de Oliveira, que se inicia próximo ao 
Portal de Gravatá, até as proximidades do Hotel Petur, vereador Gilvando Rodrigues 
Soares; INDICAÇÃO N° 170/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciada a colocação de piçarro e passar a máquina patrol 
na estrada que dá início no Sítio Carrapatos ao Sítio Pedra Miúda, vereador José 
Gustavo Gomes dos Santos; discutiu a matéria o autor. INDICAÇÃO N° 171/2019, 
indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada 
reforma da Praça localizada no Distrito de São Severino, vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos; discutiram a matéria o autor e Marcelo Pereira da Silva. Foi lida e 
submetida à discussão e votação a ata da sessão solene de posse do suplente 
MARIO LUIZ DANTAS, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. 
INDICAÇÃO N° 172/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando 
que seja providenciada a manutenção do prédio da Escola Municipal CAIC, vereador 
Josenildo Pereira da Silva Quirino; INDICAÇÃO N° 173/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a manutenção do 
prédio da Unidade de Saúde Posto III, vereador Josenildo Pereira da Silva Quirino; 
INDICAÇÃO N°174/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando 
que seja providenciado um Projeto de Lei visando a desapropriação de uma área em
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frente a Igreja de Frei Damião, para criação do Santuário de Frei Damião, na Fazenda 
Riacho do Mel, vereador José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 175/2019, indica que 
seja encaminhado Ofício ao Prefeito solicitando que seja providenciado um Crás na 
Av. Brasil, situado no Loteamento Alpes Suíço, vereador José Romildo da Silva. 
REQUERIMENTO N° 032/2019, requer voto de aplausos ao Sr. Platenis Flores Sítio 
Olho D’Água da Urtiga, vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; o vereador José 
Romildo da Silva pediu mais trinta minutos de acréscimo na reunião; 
REQUERIMENTO N° 034/2019, requer informações sobre atrações artísticas que se 
apresentarão nas festividades juninas em nossa cidade, vereador José Luis da Silva 
Alves; discutiram a matéria os vereadores José Luis da Silva Alves, Marcelo Pereira 
da Silva, José Gustavo Gomes dos Santos e Reginaldo Pereira da Silva. 
REQUERIMENTO N° 035/2019, requer voto de aplauso ao Sr. Álvaro Bantim Ribeiro -  
Major PM, pelos serviços prestados no período que assumiu o Comando da 5a CIPM, 
no Município de Gravatá/PE, vereador Leonardo José da Silva; INDICAÇÃO N° 
176/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
instalada uma placa de sinalização escolar na Rua João Ferreira da Silva, n° 11, bairro 
Prado, adjacente à Travessa São Luis, dando acesso a Perimetral Urbana. Nesse 
endereço está situado o Estabelecimento Educacional de Ensino Fundamental I: 
EDUCANDÁRIO ATUAL, vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; discutiu a matéria 
Reginaldo Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 177/2019, indica que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a construção de um PSF, na Rua 
Mandacaru, Loteamento Santana, onde irá atender mais de 300 famílias, vereador 
José Gustavo Gomes dos Santos; a qual foi discutida pelo autor. INDICAÇÃO N° 
178/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciado o saneamento e calçamento da Rua Dois Irmãos, Bairro Área Verde, 
vereador José Gustavo Gomes dos Santos; discutiram a matéria o autor, Reginaldo 
Pereira da Silva e José Luis da Silva Alves. Gilvando Rodrigues Soares pediu mais 
trinta minutos de acréscimo na reunião. INDICAÇÃO N° 179/2019, indica que seja 
providenciada a limpeza no açude da comunidade do assentamento Santa Helena, no 
agreste, deste município, vereador Antônio Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 
180/2019, indica que seja providenciado o saneamento e calçamento da Rua 
Professora Vandete Maria da Silva, Bairro Princesa de Gales, vereador Antônio 
Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 181/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciada a construção de 01 ponto de ônibus após 
o condomínio Maison de France, na Rua 04 de outubro (volta do Rio), vereador 
Gilvando Rodrigues Soares; discutiu a matéria o autor. INDICAÇÃO N° 182/2019, 
indica que seja providenciada a colocação de 02 lombadas para Rua Tiradentes, 
vereador Gilvando Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 184/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito do Município, para que seja providenciado um Centro 
de CARGA e DESCARGA, neste município, vereador Leonardo José da Silva; 
INDICAÇÃO N° 185/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando 
que seja providenciada a instalação de um POSTO DE SAÚDE DA FAMÍLIA, na volt|
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do Rio, Bairro Jucá, neste município, vereador José Sivaldo Ferreira; INDICAÇÃO N° 
186/2019, indica que seja providenciado um médico veterinário para castrações de 
animais de Ruas, vereador José Sivaldo Ferreira. Todos os Requerimentos e 
Indicações foram aprovados por unanimidade dos presentes. Por fim, o Exm°. Sr. 
Presidente Leonardo José da Silva agradeceu a presença de todos e nada mais 
havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a presente sessão. O teor desta 
sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa 
Legislativa. E eu Antônio Manoel dos Santos, primeiro Secretário, subscrevo e assino,
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